Modèle de structuration pour la rédaction d'un article sur un combattant costarmoricain de la guerre 1914-1918
Origine et Famille
Dans ce paragraphe vous rédigerez la carte d'identité du combattant, en précisant son lieu de naissance, les noms, prénoms, dates de naissance, mariage et de décès de ses parents, et de ses grands parents.

Vous pourrez indiquer également les membres de sa fratrie et préciser si l'un de ses frères a participé à la guerre de 1914-1918.

Vous indiquerez son métier, et s'il était marié, avec qui et quand, avec mention éventuelle de ses enfants.
Guerre 14-18
Dans ce paragraphe, vous retranscrirez toutes les informations que vous avez collectées sur votre combattant : conscription (lieu, N° matricule), états de service mentionnés dans le registre matricule militaire, régiment, escadrille ou navire d'affectation, lieu du décès si MPF.

Citations, s'il y a lieu

Décorations, s'il y a lieu

Photo, s'il y a lieu
Après la guerre
Si le combattant a survécu au conflit, relater ce qu'il entreprit après la guerre (mariage, migration, autre ...)
Sources
Mentionnez ici toutes les sources que vous avez utilisées pour cerner le profil de votre combattant  (Corail-Net, Granite-Net, AD22, site Mémoire des Hommes, autre site...)
Indiquez votre relation de filiation ou de cousinage avec le combattant et inscrivez vos noms et prénoms  ainsi que votre N° d'adhérent.
Relation de filiation ou de cousinage :

Nom :

Prénom :

N° adhérent :

Envoyez votre page Word avec les documents associés (photos, manuscrits) à la boite mail wikicg22@yahoo.fr ou par courrier au secrétariat du CG22, 3 bis rue Bel-Orient 22000 St-Brieuc
